



“幸福餐桌转转会”转动社区热闹生活

11月12日,记者从四川天府新区华阳街道祥龙社区了解到,该社区于近日连续举办了三场“幸福餐桌转转会”志愿服务,通过包饺子、邻里驿站启用及小区美食分享等形式,进一步增强社区凝聚力,弘扬尊老爱老的传统美德,营造和谐友爱的社区氛围。

饺子香飘 共绘邻里和谐画卷

近日,祥龙社区活动中心热闹非凡,一场别开生面的“幸福餐桌转转会”在此拉开帷幕,饺子和抄手的香气弥漫在空气中,唤醒了现场居民的味蕾。

活动当日,志愿者们早早抵达现场,精心布置,准备食材。居民们也不甘落后,纷纷加入其中,大家分工明确,有的负责揉面,有的负责擀皮,有的则专注于包饺子和抄手,大家动作娴熟,并在欢声笑语中彼此分享着生活中的趣事和乐事。

随着一盘盘热气腾腾的饺子和抄手上桌,大家纷纷品尝起来,每一口都充满了家的味道和邻里之间的深厚情谊。大家纷纷表示,这样的活动增强了他们的社区归属感,感受到社区的温暖和关爱。

驿站启用 打造灵力服务新阵地

为了更好地发挥微网实格作用,把服务做到居民家门口,祥龙社区通过



居民开心参加“幸福餐桌转转会”。

闲置空间精心打造的家益欣城“邻里驿站”于10月23日正式启用。这个全新的服务平台,不仅为居民提供了便利,更成为社区治理的新阵地。

驿站内设有手艺人空间、友邻话社、里邻转转会及服务大厅等多个功能区域,为居民提供了丰富的便民服务。启用活动当天,社区手艺人队伍为居民提供了免费理发、磨刀等便民服务,受到了大家的热烈欢迎。

当天中午时分,一场温馨的“幸福餐桌转转会”也在驿站中心区域进行,居民们自发端来了各自的拿手菜,大家围坐一起,品尝美食,畅谈家常,气氛温馨而融洽。以后,这里也将成为居民们交流情感、分享美食的重要场所。社区表示,未来将继续深化服务

内涵,拓展服务功能,努力将邻里驿站打造成为居民心中的“温馨家园”。

美食共享 共话社区幸福生活

11月6日,祥龙社区的“幸福餐桌转转会”系列志愿服务活动走进慕和南道小区。这个充满温情和活力的活动,再次点燃了居民们对社区生活的热爱和期待。

当天,居民们早早来到现场,老人们更是纷纷秀出自己的拿手好菜,精心烹制了各式菜肴。大家围坐在一起品尝美食,彼此交流生活的点滴和感悟。廖阿姨等独居老人表示,这样的活动让他们感受到社区的暖暖情谊。他们纷纷表示,要积极参与社区活动,为构建

和谐幸福的社区家园贡献自己的力量。

创新模式 让居民餐桌热闹起来

据了解,“幸福餐桌转转会”是祥龙社区在2023年创建的志愿服务品牌,主要聚焦、服务辖区独居、空巢及特殊老年人群。这一创新举措不仅体现了社区对老年人生活的深切关怀,也彰显了构建和谐、包容社区环境的坚定决心。

自创建以来,该项目已成功举办数十场精彩纷呈的“转转会”活动,赢得社区居民的广泛赞誉与热情参与。这些活动不仅为老年人提供了展示自我、交流情感的舞台,还极大地丰富了他们的精神生活,让他们在欢声笑语中收获了深厚的邻里情谊。

经过一年多的实践与探索,“幸福餐桌转转会”不仅让老年人的餐桌热闹起来,更带动了社区资源的有效整合与共享,促进志愿服务的蓬勃发展,加深不同文化背景下的居民间的交流与理解。这一创新模式为祥龙社区构建了一个和谐、包容、幸福的家园,让每一位居民都能感受到社区的温暖与关怀。未来,祥龙社区将继续深化“幸福餐桌转转会”的内涵,开展更多元化、更具特色的活动,让爱与温暖在社区内不断传递。

华西社区报记者 朱佳慧 社区供图

广告

中国平安 PINGAN

专业·价值

专业 让生活更简单

有实力才能保未来 买保险就是买平安

平安金越产品系列

御享分红25

保单分红 共赢财富

金越尊享25

保额现价 双重增长

金越年金25

年金领取 灵活多样

重要提示:

- 御享分红25保险产品计划由平安御享25终身寿险(分红型)(简称御享分红25)、平安御享25终身寿险(万能型)(简称御享25)组成。御享25终身寿险(万能型)为终身寿险,其红利分配方式为红利累积生息,红利领取方式为每月领取或一次性领取。
- 平安御享25终身寿险(分红型)为终身寿险,其红利分配方式为红利累积生息,红利领取方式为每月领取或一次性领取。在保单年度终了时,红利分配比例由公司董事会决定,红利分配比例可能为零。
- 御享25终身寿险(分红型)和御享25终身寿险(万能型)均为终身寿险,其红利分配方式为红利累积生息,红利领取方式为每月领取或一次性领取。御享25终身寿险(万能型)的最低保证利率为1.75%。

中国平安人寿保险股份有限公司四川分公司

地址: 成都市锦江区东大街下东大街段199号睿东中心

中国平安人寿保险